

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczen-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Öt-hatásos példányok 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szintén több ízben hirdetés, alk. szerint a legolcsóbb árért.

ott, anélkül, hogy ellentétlára ta- táborkon, kinek szintén be kellett...

szai DÁNIEL.

Nyiltér.

ár-utczán

József ur házában egy új- és jól rendezett...

nomabb Gummiban!

kek egész új tárgyak:

valódi halhójjag 1-4 frtig tu- echeur, elismert czélszerű ké- gonykereskedésbe...

Gratz, Herrengasse 15.

232 3-10

LÁS

utca 14. sz. a.

János.

BUDAPEST;

szági Károly-ka-

zárnya épületben

ajanlja

ol

tarukat.

217 3-6

217 3-6

217 3-6

217 3-6

217 3-6

217 3-6

217 3-6

217 3-6

217 3-6

217 3-6

A védegyelet.

Arra nézve, hogy egy nemzet lé- pést tarthasson a szellemiség terén elő- haladókkel nélkülözhetetlenül szükséges, hogy az anyagi jólét bizonyos fokán álljon.

Sokat, nagyon sokat tehetnek egye- sek is arra nézve.

Sokat, nagyon sokat tehetnek egye- sek is arra nézve, hogy e vagy ama té- ren javulást, emelkedést és előhaladást le- gyen észlelhető.

Ha levetkezzük a szenvedélyesség- nek meg látszatát is.

Ha levetkezzük a szenvedélyesség- nek meg látszatát is, ha a rideg valót közelből, vagy madártávlatból, a hideg figyelem szemével tekintjük is, arra a keserű meggyőződésre jutunk, hogy ipar- nek meg kezdeteles jellegű zsenge ál- lapotjából is lejjebb szállt, megdermedt ténlegre jutott.

Irhatnak a kiket elhagyott a sze- mérem és beállottak a politikai önérdék

Irhatnak a kiket elhagyott a sze- mérem és beállottak a politikai önérdék vezérelte komédiások közé nagy dobo- snak, irhatnak kötetekre menő hamis so- rokat, és émelegős szónoklataikba fel- használhatják, a sofismák és állólécse- lek tárát, elpárolog irás és beszéd, mint az illat, mely dugaszától szabadult, ha- csak egy pillantást vetünk, tönkre tett, kiszivattyuzott gazdaszatunkra.

Ellehet azt hosszán énekelni, hogy mily káros, mily megölő, és mennyire lehetetlen volna reánk magyarokra nézve egy önálló vámtérület, egy önálló jegy- bank és ennek járuléai, melyek egy idegen államtól való függőségünket szá- bályoznák, mely utat és módot szolgál- tatna nekünk arra, hogy a fejős tehén szomorú helyzetéből emancipálódnak Ma- gyarországot. Ezen éből nemis hangjái csak azoknál találunk már hatásra, a ki- ket az ur isten a szellemi vakság sötét

A „DEBRECZEN” tárczaja.

Margit.

Regény egy kötetben.

Irta: Telmann Konrad.

(Folytatás.)

— Hagyjuk el — folytató — a szegény bátorá haragudni tudék, a miért újra eszembe juttatta, hogy nő vagyok. — Vannak órák, a midőn ezt elfeledni vélem. Ön nevet? Épen e nevetés mind igent állítasomra. És mit vezet- tek e feledés által? Talán azon jogot, hogy szépen neveztessem, talán — Talán az illatot; — mondá Siegfried komolyan.

217 3-6

éjszakájába taszított, vagy a kik félték azt a keserves kenyeret, melyet egy ország tönkrejuttatásának árán rációsálnak naponta.

A hivatalos dobszó hallatszik az ország területén a szélrosta minden irány- nyából, mely az ország testének egy-egy darabját ragadja ki a szerencsétlen ter- lajdonos kezéből potom áron, vevők hiá- nyában, mert a koldus közönségnek szí- póló része, az uszorsások, e fekélyek a hazának testén vehetnek részt csak a véteiben, mert a törvény által védett é szörnycetek vonták magokhoz azt a rongyot, a mit pénznek nevez a szük- séget szenvedő világ minálunk ma.

Csak ez elatottat lelkiismereti ná- dályokra járnak kedvező szelek, és csak azok nem érzik a nyomor gyilkoló hat-ását egész teljességében, a kik az egye- sek adó alakjában beadott fillereiből húz- zák a bizonyos fizetést.

Mondja szemünkbe a közösügyes veszedelem bármelyik nagy Mogulja, hogy nem igazak ajkunknak szótai. — Czafoljanak meg, hogy a sallangos frá- zisok és végtelen hosszn, böles bizo- nyítgatásai daczára, nem az ő érdem- műké az a borzasztó egyenlőség, mely- ben a kereskedő az iparosnak és ez vi- szont a gazdasznak nyújtja a koldus- botot?!

Egy mozzanatot sem tudunk a leg- jobb szándék mellett is jelezni, mely 10 év lefolyása alatt arra lett volna irá- nyozva a kormány részéről, hogy meg- közösügyezett fuldokló állapotunk javu- lása közelítették meg, vagy éressék el, de igenis vállvetve történtek olyan lé- pések, olyan intézmények, melyek a ros- kadozó vállak terheirez új terheket ad- tak, melyek annyira felszapordtak már, hogy nehéz, unott, sőt alig elviselhetővé vált az élet.

És ki hitte volna ezt, hogy valaha Magyarország ily vonagló állapotra te- reltessék, és hogy hősök fognak emle- kedni, kik nyíltan védelmére szálljanak egy rendszernek, mely megnyomorít, s egy kormányának, mely minket nem szeret?!

Hallgassátok, óh hallgassátok meg ezen rengeteg bölcsességű nagy honfa- kat, hogy fognak ömlelni ajkairól a kol- dus létet magasztaló igék hangjai, men- jetek és nézzétek mily fanatikus lelke- sedéssel állják körül a ravatalt, hol füg- getlenségünk és szabadságunk koporsója sötétlik, meglátjátok, hogy mennyi röz- szával hintik be a hullát, hogy a rot- hadt lég kellemetlen hatását annak illa- tával ellensúlyozzák!

Ezen hazai szomorú körülmények némi javítására pendítettett meg a ko- molyan érző honfiak által a védegyelet eszméje, melyet egykor mi is, mint végső mentő eszközt felemlíteni bátor- kodánk. Ez üdvös eszme is talál el- lenségre, vagy mi még rosszabb, a mai korban nagyon nagy számban létező sunyi barátokra, kik hideg, meleg, aka- rom is, nem is, léha tempokkal szájta- tiskodják el az egész ügyet, kik a hol használni akarnának is ártnak.

Nem újság ez nálunk, tudjuk és tapasztalásból tudjuk már, mikor a 48-as időköt megelőzőtt évekből az ausztriai

előtt mint egy illatnélküli mocsár virág tü- nék fel.

Felindulva beszélt, és vállait vonogatta. — Én nem értem őnt. — De igen! Ön egy másik mellé állít, hogy kellemetlen tulajdonságaimat annál jobb világosságba helyezze, s amaz annál fénye- sebben tünjék fel. Ekkor megtálatta a színt és illatot. Akkor nincs szivarfüst, mely azt el- őrzi. Akkor nincs ön előtt büszke lényés, ha- nem csodálni fogja amazt, elméjét, társalgását, sőt lovaglási képességét is. Meglehet elégedve, és én nem fogok csodálkozni, ha e virág mel- lett csak aszott avar vagyok.

Bámulva nézett rá, a mint növekvő fel- indulással beszélt. Gondolatai zavartan támad- tak fel. — Ön Natália grófnőről beszél? — kérde- szünet mulva. — Tehát mégis elérte Nos? — E gondolat olv gyorsan jött. Margit ha- sonlított a képhez. Most már bizonyosra látta, az aranyfárga haj, a szemek, az ajkak kifeje- zését. De még is volt egy vonás az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás, mely a féltreismeretlenül eszményi arczon kifejezve volt. E mellett el- tántak a külső hasonlatok, ha Margit arczát féldézve, egy totszett neki, mintha kettőt látna, kiknek nincs közös vonásuk. — Az az arczon, mely a két képet egészen idegenné tette. Da- rabig gondolkozott rajta. — Ez azon finom ábrándos vágykifejezése volt, azon nőies vonás

következében a mezőri elhajtása a falu csorodását, s lefogalja, dacára annak, hogy többen tehénük helyében és adóját fejében másnemű zálogot ajánlalt fel, mit azonban az adóhajtó visszautasított. S ez volt hibája.

Estére járt az idő, az adóhajtó miután munkáját elvégezte a falu előjáróságánál, Jankli nevű izr. korcsmáros lakására távozott, s szobájában irni kezdett. Petneházy Pista, és szobájában lévő Petneházy László nős emberek, továbbá Petneházy Dánielnek két felöltött fia, mindnyájan híres verekedők és korcsmárosok, tehát jan híres verekedők és korcsmárosok, s fenyegetőleg követelték, hogy feleségétől, gyermegetől távozzék a korcsmárból, kinnhagyván a kesztyűt, a korcsmáros ösmere embereit, megrettenve távozott családostul és eselődéstől a házból, mely nem sokára a legkegyetlenebb elkövetéssel kínzás színhelyévé vált.

Az adóhajtó asztalánál ülve gyertyafényben dolgozott, midőn a négy Petneházy, szobájába benyitott, hozván magukkal a pinczéből egy nagy edényben mintegy harmincz itcze bort és poharakat, melyeket az asztalra letettek. — Esmerkedjünk, — szót Petneházy Pista, az adóhajtónak nyujtva kezét, melyet azonban az vonakodott elfogadni, erre azonnal ketszer arcul ütött. Az adóhajtó csaknem leesett székéről az ütések következtében, s miután látta, hogy az ajtó is bezárított, tehát menekülni sem tud, könyörgésre vitte a dolgot, mely azonban mitsem használt. A négy támadó parancsra az adóhajtónak bort kellett innia, s követték, hogy perert a szőlőre éket, mit ha egyszer is eltevesztett, iszonyú ütéseket kellett szenvednie. Mintegy óra hosszáig tartott a dözsölés, s csak ezután következett a legborzasztóbb.

Az egyik követelte, hogy táncolja, és az adóhajtónak táncolnia kellett a szobaközepén; a másik hibát talált a táncban, s lábat ütni kezdte, hogy miért nem csinálja jól a „nürskat“? Az ütéseknél vége hossza nem volt, az adóhajtó irtóztatón összekintoztatott, lábucójait összetörték, fejét bevették, s midőn már a kincokat tovább ki nem álhatta, a szobában lévő ágy alá bujt.

Ekkor mind a négy Petneházy az elfogyasztott bortól már jó részeg volt, s táncolni kezdtek, közbe azonban egyet-egyet ütöttek az ágy alá, s mindnyájan a szerencsétlen elkintozott adóhajtónak újabb sebeket okoztak.

Az éjtel következett, s az adóhajtónak még most sem állapodtak meg az adóhajtónak kezében; hanem kivonsolták az ágy alól, csaknem félholtan az adóhajtót, letérdeltették, de erre sem volt már képes, tehát terdpeleivel tartották, egyik kezét mellette, másikat az égneke emelve, megsekkentették. Petneházy Pista a következő esküt mondta el: „Esküszöm az élő istenne, hogy sem én, sem gyermekeimet, rokonomat nem fogom engedni, sem barátainkat nem fogom tanácsolni, hogy adóhajtót legyének.“ Ez esküt kellett utána mondani az adóhajtónak, azután a nála levő 26 frnyit készpénzzel is meg foztatták, s mindnyájan még bot-

jaikkal egyet ütöttek rajta, othagyták véresen összeverve.

Másnap reggel az adóhajtó alig tudott szólni, s az előjáróság, miután értesült a brutális tettről, kocsit rendelt s a szerencsétlen adóhajtót Kivárdába hazaszállította. hol jelenleg is gyógykezelés alatt van, felgyógyulásához azonban semmi remény sincs, ha felgyógyul is, örökre nyomorék marad.

A négy ortvátadó ellen azonban a leg-szigorubb vizsgálat indított, s jelenben is már a kisvárdai tömlőzben vannak lezárva, s csaknem gyilkosságnak nevezhető tettükért, melyet aztán rablással tetőztek, méltó büntetéseket elfogják venni.

**A magyar fővárosból.** A honvéd övezetek és árvek javára rendezett mulatság 656 forintot jövedelmezett. A pesti ág. hitv. evang. főgymnásiumban ez évben 355 tanuló járt, kik közt 213 — tehát az összes tanulók felénél több — izraelita volt. A kedves kis Söldösné tegnapi írtala alá a népszínház igazgatójával meg egy évre kötött szerződését. **A Berenday-féle emlékek** és építő anyagtarmelő részvénytársaság jun. 30-án kijelentette a csődöt. **Ódry Lehel** a Népszínházban ma kezdte vendégszerelését „Parlagi Jancsi“-val. **Az izraelita hitközség** a városból 100 darab ingyen furdőjegyet kapott a budai furdő közfurdőjében való használatra. **A Margitszigeten** eddigelő 176 vendég volt. **A nemzeti zenede** jul. 9-én közgyűlést tart. **A budai bastyák** most helyen repedéseket tüntettek fel, az alájok épített hazákat veszélybe fenyegetvén. **Két egyén** párbajt vívott. Egyikőjük 2 fájdalmas sebet kapott.

### Török-Szerb háboru.

A csatáról érkezett tudósításokból alig lehet eligazodni, plane a szerb táviratok telvék hazugságokkal. Sajátságos az, hogy a szerb tudósítások a zajecari csatáról egy hangot sem szólnak, mi világosan jelzi, hogy ott az ípsék nagyon kikaptak. E csatáról most már részletebb tudósítások is érkeztek. A szerbek kezdék meg a támadást, a török előőrök visszahúzódtak. Ekkor a szerbek a magaslatokat akarák megsz. lni, ebben azonban a derék Osman basa török fővezér által nemcsak megállították, hanem a Timok folyóig visszazuhattak. Majd a zajecari táborból a szerbek segélyt kapva, megújították a harcot, azonban a törökhad rendületlenül állt, s roppant pusztításokat tett a lázadók soraiban, úgy hogy a szerb sereg kénytelen volt az erődítményekbe húzódni, de a törökök, alig egy fertálynyi ostrom után elfoglalták az erődítményeket. A szerbek vad futásban kerestek menedéket. — A vitéz Abdul-Kerim pasa jul. 4-én Nis-be érkezett. Csernajeff tábornok egy proklamációt intézett a Balkán fejszget ker. népeizh, melyben hangsúlyozza, hogy a szlávság szent esz-

meírt, mely az emberi nem egyenjogúságán alapul harcolnak, a willisioit, majd így folytatja: Győzelmetek egész Európa üdvözölni fogja, (kivéve a kik nem. Szerk.) Beszél Csar-najef uram proklamációjában oly fűt-fűt nevetéséget stb. azonban van egy pont, minket is sőt egész Európát érdekli: Ha a forogandó szerencse cserben hagyyna, a kkor az orosz testvéreknél drága vérefogja e szent földet áztatni.

**Vidéki hírek.** Szeged városának a múlt évi árviz alkalmával tett intézkedései 140,000 frtyába kerültek. **H.-M.-Vásárhelyen** a villám egy Veok József földmivest, midőn az lovait, itatá, lovaival együtt agyonujtotta. **Erdődög Lajosné** élte 20 évében július 2-dikán Oroszhoz elhunyt. Déván az állam tanító az intézet pénztárból pár ezer forintot elkiszkasztott. **Szarvas** és Mezőtúr közt gőzbajó közlekedés van kilitásban. Egy magán vállalkozó ajánlatot is tett e miatt Szarvason. **Szalárd** és Kovács köz. f. hó 2-án dió nagyságú jég esett. **A vasárnap** tiszteletere írja a „Nda keresztiesi legények összecaptak, egymást csunyan megütelték, sőt egyet úgy megkéseltek, hogy az rögtön meghalt. A meggyilkoltak jó barátai aztán azonnal agyonverték az elöbbit is, mert ősi szokás ellenére kést rántott, holott csak a bot van megengedve, mint „testgyakorló“ szerzősám. **Egy Boicz Manju** nevezetű nő gyermekét Aradon kitétte, hogy éhen vessen el, de gonosz tette kiderülvén, börtönbe várja büntetését. **Ugyanott** egy elcsábított leány gyermekével együtt a Maros hullámaiba akart ugarni, de egy rendőr által megfogott. **Szegednél** a Tiszában egy csónak felfordult. A benne levő 4 egyén közül egy a vízbe fult. **Fodor Demeter** egy derék, önfeláldozó férfit, nagy baródi lakost, ki a napokban ott történt felhőszakadásokból eredt árvizből több egyént megmentett, mentés közben az ár elsodorta s maga is belefult abba.

### UJDONSÁGOK.

\* **Meghívás.** A debreczeni függetlenségi párt választmánya folyó hó 7-én pénteken a „DEBRECZEN“ szerkesztőség helyiségében délelőtt 10 órakor választmányi gyűlést tart, melyre a tagok teljes számmal megjelenni kértetnek. — Debreczen, 1876. július 5. Gálcsy Gusztáv elnök.

\* **Mindazon** t. előfizetőinket, kik f. évnegyedre előfizetéseiket kiadó hivatalunkhoz még be nem küldötték, felkérjük, hogy az iránt néhány nap alatt intézkedni sziveskedjenek, hogy a lap tovább küldésében akadály ne legyen.

\* **A városi** bizottsági rendes közgyűlésről tudósítást, más halmozékmenyek miatt lapunk legközelebbi számban adunk.

\* **A kistemplom** újfédőzetének feltevése

nyagban folyik. A tető alacsonyabb, de szélesebb lesz mint az előbbeni volt.

\* **Blaga — mint múlt.** A híres rabló gyilkos Blaga Joun, ki a reá szabott kötélt általi halállelet kihirdetésekor felekezni nem akart, tegnapielőtt érdekes műtetet vitt véghez magán. Ugyanis legutóbb egy aimanagságú kinövés támadt a nyakán, melyet az orvosok több ízben felváltak ugyan, de az sehoggy sem alkalmatlan volt a nyakán, s a bajon sebb sarkáról a patkót, s azt börtönben levő kövön addig gőszörülte, míg olyan éles volt, mint a borotva; tegnapelőtt aztán az éles patkóval maga vágta ki az egész kinövést a nyakából, s most már gyógyul a seb. Ki tudja, vajlon a híres rablóból nem vált volna-e jó orvos is?

### A tünetes.

Rozs idők elűnk, Rozs csillagok járnak, Bus órai lehetnek a Szabadelvű pártnak.

Gyűlést-gyűlére halmaz a szabadelvűpárt. Igj történet tegnap is, délutánra Komlóssy Imre ur az egyháztanács szent termébe bizalmat szent értekezletre hívta össze a szabadelvű híveket. Meg is jelentek a hívek, de az elnök elmaradt; — megválasztották aztán az elnöknek Fráter Imre urat, ki is előadván az összejövetel célját, felszólította Szabó Antal urat a mult gyűlés jegyzőkönyvének felolvasására, mely azonban készen nem lévén, azt Sz. A. ur könyvnélküli mondogatta el. — Mielőtt a gyűlés más tárgyra tért volna, elnök indítványára jegyzőnek elismerés szavaztatott azért, hogy azon mult zajos, zavaros gyűlésnek jegyzőkönyvét — melyet írásban is nehéz lett volna összefoglalni — könyvnélküli képes volt elmondani. Ezután Kovács Sándor ur indítványozta ugyanazon határozatot, melyet már a multkor hoztak, hogy t. i. függetlenpártinak a vasárnap tartandó gyűlésen mukkanni sem szabad. Az indítvány elfogadtatott. Kövesdi bátykán emelt ezután szót s intette a gyűlést, hogy vigyázzanak, hogy general fu c s c s ne legyen a dologból, aztán megest vigyázni kell, hogy k r a b a l ne legyen. Azonban leghűbben tolmácsolta Szántai József ur a közönség hangulatait, midőn ezt mondta: Uraim, én sokféle járok a városban, hanem annyit mondhatok, hogy irányunkban nagy az elkeseredettség. Jóna Dániel ur is igazolnia látszott ezt azon kijelentése átal; hogy ő már leteszi a terhet, mert már neki több helyen mondották, hogy ne járjon a nyakukra. Jóna Dániel ur lévén az utolsó szólnak, a gyűlés eloszlott. Leg-alább így mondja ezt a szárnyaló hir.

\* **Miletics Szvetozár**, e dühös vad szerb izgatott, ki már évek óta úzi vakmerőségeit kormányunkkal szemben, anéikül, hogy — mi elég nagy hiba — megfenyítettett volna, most

elvette régen megérdemelt jutalmát: az uvidéki államügyész tegnap reggel elfogatta. Okot erre alkalmassát a Miletics lapjának a Zastavának (zászló) egyik czikke adott, melyben azt követelte, hogy az orosz czár is gyilkolja meg. Ez felségértésül tekintett és ez képezte — dacára országgyűlési sérthetlenségének — elfogatása okát. — Nagyon helyesen van! rég kellett volna!

\* **Friedl Adolf**, ki pünkösdtől kezdve a Vilmos — féle sórcsarnokot, melyet ezélett Haselmaier István birt. kibérelte s azt ujonnan berendezte, értesíti a t. közönséget, hogy sórcsarnokát ma fogja megnyitni, s minéltömegesebb látogatást kér. A megnyitásnál Oláh Józsi zenekara fog muködni.

\* **Kiss és Pizi** költéltánczosok tegnap a városi szegény-gyermek korház egylet évkönyve 1875 ről. Az egylet vagyona 143890 frt 27 kr. melynek évi jövedelme 6608 frt 86 kr. A jelentésből láthatjuk, hogy 54 beteggyermek alapított, 111 korházi alapító tagja van. Az intézetet 5000 frt állam segélyben részesítik. A gyermek kórház 37 éve fennállása óta 146 528 beteg gyermek orvოსítottat.

\* **A nánási határ** a legközelebbi időkben gyakori jégverések által sutjatott. Nagy Kálmán földbírtokos ur tanýáján a szó teljes értelmében semmi nem maradt.

### LEGUJABB.

— **Konstantinápoly**, jul. 5. (Hivatalos jelentés). Szerb csapatok 4-én este megtámadták Bejelínát, de török csapatok által visszavertek. A szerbek közül 200 halott és 400 sebesült a harcztéren maradt, és a törökök 400 fegyvernél többet foglaltak el. A szerbek még nem lépték át a folyót; újabb török csapatok küldettek, hogy a szerbeket ismét megtámadják. — A Stubi síkságon megtámadtattak a török csapatok a szerbek által, a szerbek azonban öt óra hosszat tartó ütközet után visszavonulásra kényserítettek s 500 halottat hagytak a csataterén; a törökök sok fegyvert ejtettek zsákmányul.

Felelős szerkesztő:  
**TISZAI DÁNIEL.**

## H I R D E T E S E K.

Névnapi ajándékok!

A bécsi világ-kiállításon 1873-ban a legmagasabb kitüntetési érmet nyerte

# VERES LÁSZLÓ

arany- és ékszműves

Debreczenben, főpiacz Szikszay József ur háza alatt.

Ajánlja a nagyérd. közönségnek

## névnapi ajándékul

alkalmas arany- és ékszercekket és pedig: legújabb divatu női garnitúrákat és karpereczeket, női és férfi óralánczokat, medaillonokat, függőket, inggombokat, legújabb divatu női, férfi gyűrűket, ezüst-éteszközöket, u. m. evő, kávés- és szedő-kanalakat, késeket, vil-lákat, sótartókat, czukorszelencczékets egész ezüst ét-készleteket 6—12 személyre. — Arany női órákat s minden más itt elő nem sorolt, de ezen szakba tartozó tárgyakat a legutányosabb áron. — Az aranyemlék mind 18 karátos aranyból készültek s hivatalos bélyeggel vannak ellátva.

Egyszermind van szerencém a nagyérdemű közönséget értesíteni, — hogy mindenféle régi aranyat és ezüstöt a legmagasabb áron vásárlók és becserélek; ugyszintem mindenféle ékszerjavítást s új divat szerint átalakítását elvállalom s úgy helybeli, mint vidéki mindennemű megrendeléseket a legpontosabban s rövid idő alatt teljesítek.

Tisztelettel:  
**Veres László,**  
arany és ékszműves Debreczenben.

### Birtokeladás.

A kőlyi határon a szőlőhegyre felnyuló kies helyen fekvő épületekkel gazdagon felszerelt 60 = hatvan hold föld (Kovács Józsi-féle) tagbirtok minden órán örök áron eladó vagy bérbé vehető.

Feltételek megtudása és szerződés megkötése végett fordulhatni a tulajdonos Reisz Dávidhoz Debreczenben, vagy Balog Lajos ügyvéd urhoz Székelyhidon.

247 3—13

Első m. kir. szab. faürmérték gyár

# MARESCH TESTV.

Budapest, VII. kisdófa-utca 31.

Ajánljuk hitelesített ezetmérésre előnyös faürmérték raktárunkat kemény fából, kettős ön abronccsal 1 liter 75 kr, 05. 45 kr és 02. 30 kr liter nagyságban, melyek a legolcsóbb áron nagyban és kicsinyben mindenkor készen kaphatók.

Vidéki megrendelések utánvét mellett gyorsan és pontosan teljesítetnek.

Tisztelettel  
250 1—3 Maresch testvérek.

### Titkos betegségek és bőrbajok

gyógyítatnak RICORD párisi egyetemi tanár egyedül biztos gyógy-módja szerint,

## FOGAK

és azoknak tövei fájdalom nélkül kihuzatnak.

**Weisz Gyula,**  
a budapesti csász. és kir. katona főkórház volt osztály orvosa, kiterjedt államvasuti és bányamű- orvos által.

Lakik: Miklósvetza Mózes Lajos-féle ház 2079. sz. 115 20—100

### Hirdetés.

Özveg Rickl Józsefné elepi és hegyesi pusztai összes földbirtokai rajtok lévő gazdasági épületekkel folyó 1876. évi szent Mihály naptól egészben vagy részletenként haszonbérbe adandó. Bővebb értesítést szeresheti Rickl József Zelmos fűszer- kereskedésében Debreczenben. 287 6—6

Özv. Rickl Józsefné.

## BUTORÉLADÁS NAGYBAN!

Ajánlom a t. közönség figyelmébe nagyszerűen felszerelt butorakáro-mat, u. m. a világkiállításon kiállítva volt párisi minta után készített egész bondi-rokat és kihazasítási behutorozást. Mindennemű vidéki megrendelés gyorsan és pontosan eszközöltetik. Ha a megrendelés nagyobb terjedelmű, mint például kiház-asításoknál lenni szokott, az esetben utazatom kiadóm a t. vevőkhöz szóbeli el-intézés végett.

**Kohn Dávid**  
BUTORCÁROS

134 9—10 Budapest, Kerepesuti bazár, a nemzeti színházal szemben.

Egy háló szobai felszerelvény, 2 szekrény, 2 ágy, mosdószekrény és éjjeli asztal. . . . . frt. 130. —  
Egy szegletes selyem garnitúra, 1 pamias, 6 fauteuil . . . . . 160. —  
Egy garnitúra, pamias és 6 szék 55 frt . . . . . 35. —  
Két polituros ágy . . . . . 22 " Egy szélylyszedhető . . . . .  
Egy mosdószekrény . . . . . 13 " | edélőasztal 14 személyre . . . . . 16. —

## ZISCHKA J. BUDAPEST

finom szerszám és mérleg-készítő,

III. Szondy-utca 3. sz. alatt.

Van szerencsém ezennel a n. é. közönségnek tudomására jutatni, hogy üzletemben mindennemű gabonaminőségű-, tized-, kó-sár- és függő-mérlegek; továbbá mindennemű gabona- és repce-szóró, 3 és 4 osztályú ólmoz-nyomó ól-mozóntvénygépek; mindennemű betűk és számok, melyek különféle szerszámokra égettetnek, vagy üttenek, végre mindenféle javítások segédgépkeknél készíttetnek.

Készítményeim kitünőségéről tanusodik, hogy én számos évekig a pesti hengermalom részére ezen munkákat készítettem, továbbá hogy a pesti gabona-tözsde számára is a 2 szabályszertmérleget készítettem, szinte olyanokat a győri-, bajai- stb. gabna tözsde részére.

Rendelések gyorsan és a legjobbban eszközöltetnek. 218 3—3

**Arjegyzék bérmentve ingyen.**